



HODNOCENÍ VEDOUcíHO BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

AKADEMICKÝ ROK 2016/2017

Autor práce	Jana Zýková		
Název práce	Ošetrovatelský proces u dítěte s lehkou mentální retardací		
Vedoucí práce	Mgr. Eva Marková, Ph.D.		
Studijní obor	Všeobecná sestra (3CVS)		
Počet stran (úvod-závěr)	54	Počet stran teoretické části	20
Počet stran empirické části	34	Počet příloh	8
Počet titulů použité literatury v českém jazyce	31	Počet titulů použité literatury v cizím jazyce	3
Počet internetových zdrojů	3	Originalita práce v %	96 %
Počet konzultací¹	6 k vedení bakalářské práce a tématu, 14 k textu		

Sledovaná kritéria Pomocný rejstřík pro hodnocení závěrečných prací. Označte X, zda předložená práce obsahuje níže uvedené znaky.		neobsahuje	obsahuje částečně	Obsahuje
A	Úvodní část			
A1	Zřetelné vymezení do oblasti ošetrovatelství. (Které oblasti se týká?)			X
A2	Jasná a zřetelná formulace tématu a cíle práce. (Co má být ověřeno, zjištěno, čeho má být dosaženo, co nového chce autor zjistit?)			X
B	Dosavadní řešení problému			
B1	Práce obsahuje přehled názorů vztahujících se k danému tématu na základě odborné literatury. (Přiměřený počet použitých zdrojů včetně internetu.)		X	
B2	Je zřetelné, kde jde o autorský text a kde o kompilaci. (Kompilace má hodnotící nadhled, nejde o mechanické výpisky z literatury.)	X		
C	Praktická část			
C1	Ošetrovatelský proces/kazuistika/průzkum se vztahuje k tématu a cíli práce.			X
C2	Byly použity vhodné metody a nástroje (ošetrovatelský model/kazuistika/průzkum).			X
D	Analytická část			
D1	Analytická část má požadované náležitosti/je provedena analýza získaných údajů.			X
D2	Zhodnocení/diskuze umožňuje zpracování doporučení, výstupů práce. (Obsahuje diskuzi s uvedenými teoretickými zdroji.)			X
E	Závěry a přínos pro oblast ošetrovatelství			
E1	Závěrečná část hodnotí, zda bylo dosaženo stanoveného cíle práce.			X
E2	Práce obsahuje adresné vyjádření, kde a jak ji lze využít. Výstupem práce je využitelný materiál. (Doporučení pro teorii/praxi, návrhy, metodické postupy, příručka, manuál, vymezení rizik...)			X
F	Prezentace (formální úroveň práce)			
F1	Úplnost obligátních náležitostí – jazyková úroveň, dodržení formálních náležitostí a struktury, grafická a typografická úroveň práce. (titulní list, čestné prohl., abstrakt, klíčová slova, rozsah, proporcionalita...)		X	
F2	Cizojazyčná verze abstraktu – jazyková úroveň			X
F3	Bibliografie dle platné normy (správnost citací a odkazů, dostačující počet zdrojů).			X

¹ Vyplňuje pouze vedoucí práce.

Komentář:

Autorka si pro svoji bakalářskou práci vybrala téma péče o osoby s mentální retardací. Je to méně časté téma bakalářské práce, ale jak sama uvádí, i tito lidé chtějí žít normální život. Hlavním cílem je detailní popis ošetřovatelské péče poskytované metodou ošetřovatelského procesu u 3letého chlapce s lehkou mentální retardací v domácím prostředí.

V abstraktu chybí stručně popsané výsledky. Obsah má odlišnou velikost písma oproti ostatnímu textu.

V teoretické části autorka popsala mentální retardaci, specifika ošetřovatelské péče a poukázala na význam komunikace s dětským pacientem. Jde o prostou kompilaci, která postrádá autorčina vyjádření, komentáře a stanoviska.

Autorka podrobně popsala průběh domácí péče realizované metodou ošetřovatelského procesu u malého pacienta. Předsevzala si nelehký úkol, zachytit ošetřovatelskou péči, kterou poskytovala agentura domácí péče, jíž je autorka součástí, po dobu jednoho roku. Aby demonstrovala vývoj zdravotního stavu a efekt ošetřovatelské péče popsala zahájení ošetřovatelské péče, 2. den a 370. den péče. Efekt ošetřovatelské péče byl patrný zejména v oblasti výživy, neboť pacient byl na počátku krmen do perkutánní endoskopické gastrostomie a posléze lžičkou. K velkému pokroku došlo i v rozvoji pohybu, chlapec si osvojil samostatnou chůzi. Celkové zhodnocení péče je uvedeno v samostatné podkapitole.

V bakalářské práci jsou stanovena doporučení pro praxi. V závěru jsou pak shrnuty výsledky a efekt ošetřovatelské péče.

Výstupem bakalářské práce je edukační karta, seznamující s postupem podávání stravy do perkutánní endoskopické gastrostomie.

Závěr:

Hlavním cílem bakalářské práce je detailní popis domácí péče poskytované metodou ošetřovatelského procesu u 3letého chlapce s lehkou mentální retardací v domácím prostředí. Teoretické kapitoly jsou prostou kompilací, které postrádají vyjádření, komentáře a stanoviska autorky. Bakalářská práce zachycuje domácí péči, která byla poskytována více, jak jeden rok. Vývoj zdravotního stavu malého pacienta a efekt ošetřovatelské péče jsou detailně zachyceny při zahájení péče poskytované agenturou domácí péče, 2. a 370. den

péče. Efekt ošetrovatelské péče byl patrný zejména v oblasti výživy a došlo k výraznému rozvoji pohybu. Autorka přistoupila ke zpracování bakalářské práce velice svědomitě, což je na finální verzi patrné.

Práci k obhajobě:

DOPORUČUJI

Návrh na hodnocení:

A	B	C	D	E	FX
		X			

V Praze dne, 15. 5. 2017



Mgr. Eva Marková, Ph.D.

Podpis